

ПРОКЛЯТИЕ ДРЕВНЕГО БОГА



Многие годы на Земле таинственно исчезают целые города и деревни, а их население превращается в... простую воду. В последней агонии жители пишут имя своего невидимого похитителя на стенах, но никто не может понять, что же случилось с ними на самом деле...

КЛАДБИЩЕ ЛУННОЙ НОЧЬЮ

Люди пропали так внезапно, что в полиции долго гадали, куда они могли подеваться. На деревянных столах в хижинах дымилась свежеприготовленная еда, включено единственное радио, растоплены печи... Над селением повисла ледяная, терзающая сердце ужасом мертвая тишина. Все шестьсот жителей бразильской деревни Хоер-Верде в ясное утро 5 февраля 1923 года исчезли, не оставив и малейшего следа. Солдат национальной гвардии, вошедший в Хоер-Верде, встретил гробовое молчание. На полу одной из хижин валялась ружье, из которого стреляли сутки назад, пахло порохом. И лишь в пус-

той школе на доске мелом была сделана надпись: "Мы все умрем. Нет спасения. Оно способно принимать любую форму, какую захочет". Ни одного из пропавших жителей впоследствии больше никогда не видели... Осталось также невыясненным, в кого был сделан и этот единственный выстрел из ружья.

Через семь лет, поздним вечером 12 ноября 1930 года, торговец Жан Лебель забрал в одно эскимосское селение, расположенное на севере Канады. Деревушка показала ему "страшную, как заброшенное кладбище лунной ночью". Дома были пусты, двери открыты, на кухнях и в комнатах горел свет. Людей не было нигде, пропали даже собаки, хотя нарты, в которые их запягали, стояли, запорошенные снегом. 98 жителей как будто испарились. Торговец вне себя от страха выбрался из селения и обратился в по-

лицию. Расследование ничего не дало, через год дело закрыли. Появилась версия, озвученная одним из кардиналов в Ватикане, что это Бог забрал на небо всех эскимосов за их праведную жизнь. Однако выяснилось, что многие в деревне пили как лошади, спали с женами соседей и вообще думали о чем угодно, но только не о Боге. Кто их забрал к себе, остается только гадать...

ИХ УВОЛОК В АД ДЬЯВОЛ

Массовые случаи пропажи сотен, а иногда даже тысяч человек, от которых потом не нашли даже нитки, начались далеко не вчера. В 610 году примерно 50.000 индейцев майя в течение ОДНОГО ДНЯ исчезли из своих домов сразу в нескольких городах - Колане, Паленке, Менче и Се-байле. Все имущество оказалось брошенным на месте - кухонная утварь, драгоценности, тканые золотом ковры. Ну и, конечно, в обнаруженных исследователями в джунглях домах все показывало, что индейцы собирались обедать. Столы были уставлены посудой с окаменевшей едой, но хозяйка жилища как бы испарилась, даже не притронувшись к приготовленному. А на храме бога Унемуэ перепуганные жрецы высекли непонятные слова: "Тот, кто может быть всем, но сам ничто". Оставшиеся в живых майя всей страной (!) снялись с места и очень резко бежали на север, где основали новые города.

На этом дело не кончилось. В 1590 году сто двадцать английских колонистов острова Руанук - мужчины, женщины и дети исчезли буквально за час. Сначала думали, что их убили местные индейцы, так как те часто прибегали поохотиться за скальпами бледнолицых, но войска не обнаружили никаких трупов, никаких могил, никаких костей и вообще ничего. Лишь на дубе рядом с домом священника была нацарапана надпись: "Оно выглядит не так, как..." А в 1711 году, во время похода в Пиренеях, исчезла целая испанская армия из четырех тысяч человек. Они остановились на ночлег в горах, развели костры - и все... Не обнаружили никого. Все снаряжение осталось на месте, угли еще дымилась. Куда же делись люди? Враги их в глаза не видели, так как до них надо было еще идти километров триста. Папа Римский высказал мнение, что "их пожрал дьявол, который уволок христианские души в преисподнюю", что в общем-то всех устроило. Это уж не говоря про такую "мелочь", как исчезновение отдельных кораблей, самолетов и поездов.

ИСЧЕЗЛИ ВМЕСТЕ С КОШКАМИ

Всем известен корабль "Мария Селеста", который нашли в XIX веке покачивающимся на волнах в Карибском море. Уж даже не стоит говорить, что он был абсолютно пуст, а в камбузе (то бишь на кухне) стояла нетронутой разогретая еда. Каким-то образом вслед за командой последовала даже парочка кошек, но куда, осталось неясным, так как не было задействовано ни единой шлюпки - стало быть, уплыть с корабля матросы не могли. В 1945 году прервалась связь с четырьмя патрульными самолетами ВВС США, облетающими район знаменитого Бермудского треугольника в прекрасную погоду, даже без намека на бурю или какой-нибудь хлипкий дождик. Они уже подлетали к Майами, видели огни города, как бац - и перестали мигать на экранах радаров. Самолеты нашли на дне моря только в 1993 году, но при этом в кабинах не было никого... даже скелетов, даже обрывков одежды... Экспертиза показала, что в баках было полно бензина и вообще самолеты не повреждены даже чуть-чуть, кроме как от сильного удара о поверхность морской воды. Тем временем в том же году в Китае из Гуаньду в Шанхай выехал поезд, в котором находились 487 пассажиров. В Шанхай он так и не прибыл, а высланный по его пути истребитель, пролетев всю дорогу, не нашел даже намека на какую-нибудь катастрофу...

ЕЛ РАБЫНЬ СОТНЯМИ

Есть ли вообще какие-нибудь объяснения этому? При желании их можно найти сколько хочешь... Профессор Джейн Линдсетт в книге "Зловещая тварь" пишет, что на Земле попросту существуют так называемые "черные дыры". Вот они-то и засасывают людей целыми селениями, самолетами и поездами в другое измерение, а уж что с ними там случается - черт его знает. "Черные дыры" периодически появляются то там, то здесь каждые лет двадцать пять, и в принципе каждая из них может засосать не то что какую-то несчастную деревушку, а даже и целиком такой здоровенный город, как, например, Москва. Однако в таком случае непонятно, откуда взялись эти страшные надписи, оставленные исчезнувшими людьми... "Их похитил не кто иной, как инопланетяне, - заявил в интервью газете "Лос-Анджелес стар" доктор наук Калифорнийского университета уфологии Эрик

Хельтц. - Именно им необходимо периодическое исследование земных существ. Поэтому пропадают не только люди, но и животные. Скорее всего они используют их, беря пробы мозга и крови. Наверняка между расами инопланетян существует даже обмен захваченными особями с Земли для их последующего изучения". Между тем в Древней Греции существовала легенда о боге Протее, который жил под землей и мог превращаться в любое существо благодаря тому, что состоял из протоплазмы (вспомните надпись в бразильской школе: "Нет спасения. Оно может принимать ту форму, которую захочет"). В жертву Протею у вулкана, где он жил, каждое полнолуниеставляли сто молодых рабынь... Наутро они исчезали, и от них оставались только железные цепи, которыми их приковывали к вулкану. Эту теорию поддержал писатель из США Дин Кунц, специализирующийся на написании ужасиков. В 1983 году в романе Phantoms он выдвинул сенсационную версию, что Протей существовал на самом деле. Кунц считает, что это чудовищно огромная масса протоплазмы, которой по меньшей мере несколько миллионов лет, живущая в недрах земли. Она залегает в спячку на сто и более лет, но когда просыпается, то ищет еду. Пули и любое оружие не причиняют ей никакого вреда, и при желании она может убить до 100.000 человек в течение десяти минут. Протей попросту растворяет в себе людей, высасывая из них питательные вещества и размягчая кости, превращая их в кашу. Остается лишь дистиллированная вода, из которой, как утверждают врачи, на 90 процентов состоит тело человека. Кстати, как сообщают исторические хроники, поляны вокруг исчезнувшего селения Руанук были буквально пропитаны водой, хлюпавшей под ногами, хотя дождей в этом районе не было больше трех месяцев. Вода замерзла и на полах домов эскимосской деревушки в 1930 году, глубокие лужи воды видел и летчик в Китае, разыскивая пропавший поезд...

Так куда же на самом деле исчезли и продолжают исчезать все эти люди? Никакого внятного объяснения, кроме сенсаций бульварных газет и фантастических романов, этому не существует... А тем временем в Заире в январе 2001 года пропали 47 человек в крошечной деревне. Как всегда, имущество оказалось нетронутым - в очагах горел огонь, опять все готовились обедать... Кто это, что это? Молчание служит нам ответом... Судя по тому, что испарилась африканская деревушка, Протей пробудился от древнего сна. И снова, как и миллионы лет назад, ищет себе жертвы...

Георгий Зотов

ФАКТЫ ЗАГАДОЧНОГО ИСЧЕЗНОВЕНИЯ ЛЮДЕЙ В ДРУГИХ МЕСТАХ И ВРЕМЕНАХ

В 1997 году в США в штате Нью-Мексико туристка Милли Уолдруг с двумя детьми решила прокатиться по дороге, пока ее муж завтракал в кафе. И она, и дети бесследно исчезли, став последними из 17 человек, пропавших на этой дороге. Свернуть с дороги некуда, вокруг простирается ровная пустыня.

шли только два человека, а четверо бесследно исчезли. В 1950 г. в том же ущелье пропали сто гоминыдановских солдат.

В 1971 году в знаменитой зоне камней Стоунхэнджа в Англии произошел



загадочный инцидент. В круг камней устроилась на ночлег группа хиппи. Поставили палатки, разожгли костры и, напевшись песен, мирно уснули. Их покой был прерван в районе 2 часов ночи, когда внезапно разразилась сильнейшая гроза. Постоянно с неба ударили молнии. В какой-то момент камни древнего памятника засияли жутким слепящим

синим светом. Свидетелями тому были прибывшие на крики хиппи фермер и полицейский. После они говорили, что свет камней был настолько ярким, что видеть творящееся внутри круга было абсолютно невозможно. Они слышали оттуда жуткие вопли людей, и, как только сияние прекратилось, побежали туда в надежде помочь. Однако в пределах круга камней были лишь несколько тлеющих колышков для палатки. Хиппи исчезли без следа.

В 1961 году в СССР недалеко от Свердловска исчез с экрана локатора почтовый самолет АН-2П с семьей людьми на борту. Спасатели нашли разбившийся самолет на поляне в лесу без всяких следов экипажа. Метрах в ста был найден выгоревший круг непонятного происхождения диаметром тридцать метров.

В 1947 году в США пассажирский самолет С-46, на борту которого находилось 32 человека, по неясным причинам разбился на леднике в штате Орегон. Внутри были найдены следы крови, но ни живых, ни погибших пассажиров так и не обнаружили.

В 1915 году в Турции во время атаки британского Норфолкского полка на турецкие позиции на полуострове Галлиполи пропал целый батальон англичан численностью 145 человек. Очевидцы уверяли, что батальон скрылся в странном неподвижном тумане и исчез вместе с ним.

В 1889 году в Англии газета "Дейли кроикл" сообщила об исчезновении родственника владельцев издательства "Макмиллан". Во время прогулки мистер Дэвид Макмиллан поднялся на холм, помахал рукой своим друзьям и растворился в воздухе.

В 1884 году в Нью-Йорке коммивояжер Уильям Райли вышел вечером погулять по Бродвею и не вернулся. В этом не было бы ничего странного, если бы в 1952 году на том же Бродвее не был задавлен машиной неизвестный, возникший прямо из воздуха. При нем были найдены документы на имя Уильяма Райли.

В 1880 году в Америке, в штате Теннесси на поле своей фермы - на глазах своей жены, детей и друга - исчез Дэвид Лэнг. Он просто бесследно растворился в воздухе. Эмма, же-

на фермера, подумала, что Дэвид провалился сквозь какое-то отверстие. Однако в ходе тщательного поиска ничего обнаружено не было. Спустя несколько месяцев дети Лэнга заметили, что трава на месте, где исчез отец, стала желтой. Впоследствии там не росли никакие растения, и ни животные, ни насекомые не приближались к загадочно подходили туда даже близко.

В 1872 году в открытом море была обнаружена американская бригантина "Мария Селеста", на которой из всей команды осталась только судовая кошка. Весь груз, личные вещи моряков остались на месте, но спасательной шлюпки не было. На камбузе был найден протухший несъеденный обед, а в кубрике - недокуренные трубки. Последняя запись в вахтенном журнале была сделана за неделю до находки корабля.

